

# 香港退党游行传福音 五千万三退各界声援

全球退党中心吁彻底解体中共 迎接中华新生



## 大陆南方现“打倒共产党”标语

【大纪元2月7日讯】据中国过渡政府透露，近日他们收到中国国家党通报的信息，在新年期间，国家党党员在南方某城市成功张贴大量“打倒共产党”的标语，以唤起民众意识。



中国国家党通报的信息称，这次他们在中共党委门口成功张贴使国家党的目标再次向前推进一步，在解体中共的过程中，**大陆政党张贴“打倒共产党”** 国家党将一直遵循**逐步推进的原则来实现最终目标**（中国过渡政府提供）。此外，他们第一次在“南昌起义纪念碑”前成功张贴，标志国家党打响解体中共第一枪。通告称，中国国家党这次的行动的目标是大量张贴，唤起民众，加速中共退出历史舞台。

自从《九评共产党》引发的退党大潮以来，随着解体中共形势的推进，越来越多的民众开始觉醒，从寄希望于中共的维权转变到抛弃中共的维权，并付诸行动，参与到解体中共的大潮中。此前，大陆各地曾多次出现大量九评退党标语。去年10月，大陆某地的中共党委牌子被涂抹，被认为是在中共恶党的高压下发出的无声怒吼。

根据大纪元退党网站的三退数据显示，目前平均每月就有100万民众三退。许多退党义工表示，如今劝三退比过去容易了，有的时候，甚至只说一句话，对方就同意退，因为整个大环境变了，大陆老百姓很多人都听说过九评、听说过“天灭中共，退党报平安”的流行语。

据退党义工介绍，现在不但底层民众三退容易，连大陆受益阶层也容易了。上周末在香港五千万退党游行的途中，退党义工廖阿姨就劝退了11位来自大陆的游客。“退党都5千万了，你们还等什么？哪有铁打的江山万年？赶快化名退了，什么都不损失，还给你一个好的未来。共产党已经烂透了，进去一个烂一个。”结果那四位大陆党员就同意用化名退党了。

中共自己承认，2009年是群体事件高发年份，各种社会矛盾一触即发。无论是西藏问题60周年、六四20周年，还是法轮功问题10周年，加上中国经济危机以及数千万失业人口，中共牛年难熬。

平均每月有100万民众三退（党团队）

【大纪元2月16日讯】由大纪元系列社论《九评共产党》触发的退出中共大潮，自2005年初开始以来，公开表明“三退”（退出中国共产党、退出共青团和退出少先队）的人数急速上升，目前刚进入第五个年头不久，就迎来三退人数日内即将突破5,000万。香港退党服务中心等团体昨日举行声援5千万勇士退出中共的集会及游行，呼吁各界人士传九评，促三退，争当福音天使。大雾天气无阻声势浩大的游行队伍在九龙闹市向前挺进，将5千万人退出中共邪党的佳音传播给海内外各界人士，使人们更加明了只有彻底解体中共，才能迎来中华新生。全球退党服务中心主席高大维在连线发言中指出，在新的一年里，海内外退党形势出现新的进展，更印证退党大潮势不可挡。

### 《三退证书》受美移民官员律师民众喜爱



近日，总部设在纽约的全球退党服务中心正式对外公布其新增服务项目：为声明三退的民众办理具有法律效应的《三退证书》。这份具有签名和盖章的退出中共党团队组织正式证书，

受到美国移民局官员、律师以及海外华人的热忱欢迎，证书的出现善解了来自大陆的中国人以往在办理移民、避难、入籍、找工作等背景审查时出现的尴尬局面，为顺利办妥各类手续提供了方便，也为自我精神觉醒留下了美好回忆。

美国的人权律师和移民律师们也很喜欢使用这样的证书，这样他们就不用再帮申请人造假了。有位移民律师介绍说，以前很多大陆人来美国申请避难，他们有些人不练法轮功，但为了避难就谎称自己是法轮功学员，因为美国是支持法轮功的，以法轮功名义避难，一般比较容易批准，但律师们就得帮申请人办理各种假证明。如今有这个三退证书了，中共是最害怕人们三退，凡是用真名公开退党者，都容易遭到政治迫害，所以只要以三退为理由，同样也能获得政治庇护。



# 五千万退出中共 历史将上演最惊心动魄一幕

二零零四年底《大纪元时报》发表系列社论《九评共产党》，彻底揭露中共的邪恶本质，由此引发全球华人的退党大潮，犹如狂涛拍岸、澎湃难挡。约三年前，在大纪元退党网站公开表明“三退”（即退出中国共产党、共青团和少先队）的人数超过千万，目前总数已逾五千万人，更有大量的中国民众将退党声明张贴在公共场所，汇聚成波澜壮阔的汹涌浪潮，唾弃中共俨然成为民意主流，一个崭新的时代已经来临。

时序迈入二零零九年，退党大潮在海内外展现新的形势：在中国大陆，“天灭中共”、“退党保平安”、“退党得福报”等标语保留时间越来越长，相信和传递的人越来越多，成千上万真实的事例触动社会各阶层，更多人因退出中共而受益；在欧洲和其它一些著名旅游地的退党服务点上，有成团成队的中共体系内官员，公开“三退”，勇于为未来预作安排。

现今的中国，在看似炫目感人的经济繁荣表象下，社会潜藏的危机已经积累到了一触即发的地步。贪官争相外逃、国库日益空虚，贫富差距悬殊、贪污腐败严重，箝制思想与言论使民怨载道、积恨难平。官民冲突激烈、维权案件遽增等，仿佛处处都是深埋未爆的地雷。

中共政权历数十载，充满斗争、仇恨、屠杀、战乱、谎言和恐惧，欠下了八千万条人命的血债；《九评共产党》系统的揭露了共产党的本质，许多人过去对共党认识模糊或心存幻想，看了《九评》后，才看清了中共是古今中外最邪恶的政治流氓集团：反人性、反自然，杀人如麻、专制独裁，破坏民族文化、暴力恐怖统治，尤以近十年来残酷迫害修炼“真、善、忍”的法轮功学员为最。

自一九九九年江氏集团与中共镇压法轮功，非法将法轮功学员逮捕关入劳教所、监狱和洗脑班中，迄今至少已有三千二百四十五名法轮功学员被迫害致死，神州大地，处处腥风血雨。二零零六年三月媒体更揭露中共在苏家屯等至少三十六个集中营活体摘取法轮功学员器官、贩售牟利并焚尸灭迹，更是人神共愤、天理难容的恶行。

中共不等于中国，中共泯灭人性的党文化与中国笃厚诚朴的传统文化格格不入。纵观古今中外，“暴政必亡”是



一个颠扑不破的真理，天灭中共已是历史的必然。“三退”人数如滚雪球般的迅速扩大，从每日数千人到现在的每日三、四万人，从使用化名到今日公开用真名退党，从一般党、团员到现在的政界、军队高层干部，更有驻外的中国领事馆官员家属以公开退党方式表达唾弃暴政，都是“天意不可违”与“民心亟思变”的具体表现。

上世纪九十年代初，苏联与东欧共产阵营相继在一瞬间土崩瓦解，迄今已历十余年。如今中共气数已尽，败像频生，崩溃覆亡在即。一场神灭中共的天谴即将到来，势不可挡，历史将上演最惊心动魄的一幕，有识之士

咸认为，只有摆脱中共邪灵的桎梏方能得救。

在中国，很多人当年加入少先队、共青团或共产党，并不是真心诚意想参加，但不管是主动或被动，只要是参加过共产党的组织，就在灵魂深处打上了不光彩的烙印，所以退出中共及相关组织就是救赎自身的灵魂，使生命远离罪恶，在共产党解体灭亡时，已退党的人不再与共产党共同承担责任，免受牵连。

五千万中华儿女脱离邪党、走向光明的退党洪势，可谓精神觉醒、道德复苏的正义之举；这股退党大潮雷霆万钧之势，也会使残存的中共党员深思未来。大纪元的《九评》与三退浪潮，已为人们彻底告别中共、与中共划清界限提供了更多的思路与渠道。

事实已证明，《九评》紧紧掐住中共死穴，是共产邪灵的催命符；五千万人退党的里程碑更敲响中共丧钟，把邪灵连根拔起。退党是中共解体的步伐，这一转捩点鲜明的标志着：中共退出历史舞台之日即将来临。“没有共产党，才有新中国”，笔者呼吁中国同胞在这非常关键的历史时刻，抓紧难得的机缘，广传《九评》、力促“三退”，早日迎来天灭中共、诞生新中华的一天。

## 天灭中共 三退保命

三退可知晓？红墙欲倾倒。觉醒世人五千万，退党把命保。红朝六十年，坏事干得全。害死国人八千万，中土遍地冤。法轮大法传，唤醒良知还。祛病健身做好人，造福人世间。江贼与中共，狼狈互利用。疯狂迫害大法徒，严刑往死弄。老毛能整人，小平能腐败。江贼残暴又淫乱，小胡随着坏。中华五千年，仁义道德传。安身知命敬神佛，国泰民亦安。如今看中国，几人讲道德？政匪一家黑社会，这样还了得？贵州有块石，上书六个字。中国共产党亡书，老天在警示！人为财而死，鸟为食而亡。莫被利欲冲昏头，绵羊陪恶狼。天意写明白，神为民除害。追随中共走到底，一同被淘汰。劝君办三退，脱离党团队。大难来时能免灾，生命多宝贵。把握好时机，不论你是谁：拥有未来最重要，生死这一回！

## 退党退团退队方法

（化名、笔名同样有效）

- \* 电子邮件发表声明 [tdsc01@epochtimes.com](mailto:tdsc01@epochtimes.com)
- \* 进入动态网再连 <http://tuidang.epochtimes.com>
- \* 退党电话：001-416-361-9895, 001-702-873-1734
- \* 退党传真：001-702-248-0599, 001-510-372-0176
- \* 手机短信 00886-912291299 , 00886-911643438

九评引发退党大潮，截至 2009 年 2 月 19 日，共有 50,084,324 人在退党网站声明退出中国共产党共青团与少先队。